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Hodnocení

Poznámka: Každá ze dvou odpovědí se kóduje zvlášť. Stejný kód může být udělen dvakrát,  jsou-li odpově-
di založeny na obecných kategoriích. Pokud jsou ovšem obě odpovědi v zásadě stejné, udělte druhé odpo-
vědi kód 79. Například zmiňuje-li odpověď „Sprchovat se kratší dobu“ a „Dávat si na koupání míň vody“, 
udělte první odpovědi kód 12 a druhé 79. Je-li uvedena pouze jedna odpověď, kódujte druhou jako 99.

Po vyhodnocení celé úlohy byl dvěma správným odpovědím přidělen kód 20 a jedné správné odpo-
vědi kód 10.

Kód Odpověď

Správná odpověď

10

Zmiňuje, že by se neměl nechávat otevřený kohoutek (a podobně).
Příklady:
Nenechávat protékat vodu.
Zavírat vodu, když ji nikdo nepoužívá.
Zabránit kapání kohoutku.

11

Zmiňuje recyklaci, znovupoužívání nebo čištění vody (a podobně). 
Příklady:
Odstranit špínu, aby se voda dala pít.
Nevypouštět vodu z vany, ale použít ji na zalévání.
Šetřit vodou, dokud ji doopravdy nepotřebujeme.
Neznečišťovat řeky, aby se voda dala pít. 
Vodu od proplachování rýže použít znovu na mytí podlahy.

12

Zmiňuje konkrétní praktickou metodu, jak šetřit vodou nebo spotřebu vody minimalizovat.
Příklady:
Sprchovat se krátce.
Být opatrný a žádnou vodu nerozlívat.
Nehrát si se zahradní hadicí.
Mýt auto jen jednou za měsíc.
Nepoužívat ji na takové věci jako je plnění bazénu.
Vydat zákaz na zalévání trávníku.
Zalévat zahradu v noci.
Při mytí rukou používat míň vody.
Na splachování záchodu používat jen poloviční množství vody.

19 Další správná odpověď
Nesprávná odpověď

70

Udává obecné/neurčité tvrzení o tom, že se nemá používat nebo pít (moc) vody.  
(Neudává žádný konkrétní příklad.)
Příklady:
Přestat vodu používat.
Nepít ji.
Používat omezené množství.

79
Jiná nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi,  
značek nebo odpovědí nesouvisejících se zadáním).

Bez odpovědi

99 Prázdné


